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Ata  da  2ª  Reunião  Extraordinária  da

Faculdade  de  Geologia,  do  Instituto  de

Geociências  e  Engenharias,  da

Universidade Federal do Sul e Sudeste do

Pará,  localizada  à  Folha  dezessete,

Quadra  quatro,  Lote  especial,  Nova

Marabá.

Às dezessete horas e quinze minutos do dia dois de maio de dois

mil e vinte e dois, via webconferência do Google Meet, reuniu-se, sob a

presidência  do  Prof.  Leonardo  Brasil,  Diretor  da  Faculdade  de  Geologia

(FAGEO),  o  colegiado  da  FAGEO,  com a  presença  dos  seguintes

membros: Prof. José de Arimatéia Costa de Almeida, Profa. Natália Gomes

Alves  de  Souza,  Profa.  Cristiane  Marques  de  Lima  Teixeira,  Profa.  Ana

Valéria dos Reis Pinheiro, Adriana Vasconcelos da Costa e Filipe Araújo de

Oliveira  (representante  dos  técnicos),  Nycole  Oliveira  Carvalho

(representante dos discentes), Prof. Antônio Emídio de Araújo Santos Júnior

e  Mariane  Santos  Faulstich  (como  ouvinte)  INFORMES  GERAIS:  Prof.

Arimatéia  informou  que  o  acervo  do  curso  de  Geologia  precisa  ser

organizado,  pois  existe  muitas  amostras  espalhada  pelo  local  de

armazenamento e pediu a colaboração dos doceentes para realizar essa

organização.   Prof.  Leonardo  informou  que  solicitou  a  construção  de

algumas  partileira  mais  robusta  para  armazemar  as  amostra  coletadas.

PROPOSIÇÕES.  Não houve  ORDEM DO DIA:  PAUTA: 1) Reavaliar o

pedido  do  Técnico  Filipe  Araújo,  em  virtude  de  seu  pedido  de

afastamento pelo prazo de 1 ano. Prof. Leonardo iniciou explicando que

a  reunião  extraordinária  foi  convocada  em  virtude  da  necessidade  de

avaliar na FAGEO o pedido de afastamento sem remuneração do Técnico

Felipe  Araújo  por  um  período  de  um  ano  e,  em  seguida,  realizou  a

apresentação da Técnica Mariane Santos para os membros do colegiado e

passou a palavra para ela. De posse da palavra, Mariane explicou que o
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processo aberto pelo técnico Felipe possui algumas fragilidades que precisa

ser sanada, entre elas citou que o processo não possui uma justificativa

plausível para seu deferido; que no processo não está demostrado que a

liberação do Técnico (Felipe) não irá ferir o Princípio do Interesse Público;

que a motivação apresentada pelo Diretor do IGE e do Diretor da Faculdade

de Geologia está muita vaga e pessoal e não foi observado os Princípios

constitucionais do Interesse Público,  princípio da supremacia do interesse

público sobre o particular  e a incolumidade pública, além da inobservância

da regular continuidade dos serviços público, assim, deve as justificativas

apresentadas no processo ser mais robusta. Sugeriu que o técnico Felipe

solicite  afastamento somente até o mês de janeiro de 2023,  pois  dessa

forma a faculdade não terá prejuízos caso tenha interesse em abrir vaga

para  concurso  na  área,  visto  que,  em virtude  do  período  eleitoral  não

poderá ocorrer concurso público no ano de 2022. Prof. Leonardo esclareceu

que  o  processo  de  liberação  do  Técnico  Felipe  Araújo  não  passou  pela

Faculdade  de  Geologia  porque  não  havia  a  obrigatoriedade  desse  rito,

porém ele gostaria de discutir o pleito no colegiado.  De posse da palavra,

Felipe fez uma breve explicação da instrução do processo, informou que ele

realizou uma consulta a PROGEP sobre os procedimentos de instrução de

processo de afastamento, porém a resposta não veio em tempo hábil; que

não encaminhou o processo para ser apreciado na congregação da FAGEO

porque para liberação de técnico não há a necessidade de aprovação do

colegiado  do  IGE  e,  em  seguida,  justificou  o  motivo  da  solicitação  de

afastamento para tratar de interesse particular sem remuneração. Com a

palavra, Profa. Natália disse que mesmo sem a necessidade de o processo

passar pelo colegiado da FAGEO caberia ao menos uma comunicação para

os  seus  membros;  que  sua  maior  preocupação  é  a  continuidade  dos

serviços públicos. Prof. José de Arimatéia parabenizou o Técnico Felipe pelo

excelente  trabalho  realizado  na  FAGEO,  falou  que deve ser  analisado  a

questão  da  continuidade  dos  serviços  no  laboratório  da  Faculdade  de
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Geologia. Prof. Cristiane disse que seu receio com a liberação do Téc. Felipe

é a  produção  de  lâminas,  principal  atividade do  servidor. Retomando  a

palavra, Prof. Leonardo fez o seguinte encaminhamento: O Técnico Felipe

irá  enviar,  via  e-mail,  para  a  congregação  da  FAGEO  um  documento

explicando  a  motivação  do  seu  pedido  de  afastamento  para  tratar  de

assuntos pessoais sem remuneração por um período de um ano. Nada mais

a ser  tratado,  às  dez  horas  e  doze minutos,  Prof.  Leonardo  encerrou  a

reunião,  da  qual  eu,  Adriana  Vasconcelos  da  Costa,  secretária,  lavrei  a

presente  Ata,  que  será  assinada  pelos  presentes  nesta  2.ª  reunião

extraordinária  da FAGEO,  do Instituto  de Geociências  e  Engenharias,  da

Universidade Federal do Sul e Sudeste do Pará.
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